
令和６年度 武蔵野小学校アンケート 保護者回答の結果 

 

 

 

〇市内共通設問＜三か年比＞ 

 

 

  

実施期間 令和６年１１月１１日（月）から１２月６日（金）まで 

対  象 全校児童３６７名の保護者（児童一人ずつ回答） 

実施方法 Googlefoam（インターネット）による回答 

回  答 回答率 ６８.１％（回答数 ２５０件） 
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１【小中一貫教育】

学校が、小学校と中学校の教育をつなぐため、乗入れ授業等

（中学校の教員が小学校で授業を行うなど）していることを…

２【確かな学力の定着】

学校は、児童に確かな学力が身に付くよう、進んで学んだり、

互いに学び合ったりする授業づくりや教材の工夫に努力してい…

３【授業改善】

学校は、授業の充実に向け、ICT機器等を活用するなど工夫…

４【特色ある教育】

学校は、地域や児童の実態を踏まえ、特色ある学校づくりに向

けて努力している。（１．地域人材や外部講師・地域施設との…

５【教育課題】

学校は、児童同士の学び合いの場を多く取り入れたり、ICT機

器等を活用して自身の学びを発信する場を設けたりするなど、…

６【人権教育・道徳教育】

学校は、自他を大切にする心やきまりを守って生活する態度、

物事の善悪を判断する力等の育成について、授業を通して適切…

７【特別支援教育・教育相談】

学校は、個に応じた支援ができるよう多くの人材（特別支援教

育支援員、教育相談員、スクールカウンセラー等）を活用し、…

８【いじめ・不登校対応】

学校は、児童や保護者の相談に対して親身に対応し、いじめや

不登校などへの防止や対応を適切に行う努力をしている。

９【教育活動の公開】

学校は、学校の様子を積極的に伝え（学校公開、学校便り、ブ

ログ、マチコミ配信等）、教育活動の公開に努めている。

１０【家庭教育への支援】

学校は、保護者による児童の教育に役立つように、家庭教育へ

の支援を適切に行う努力をしている。（保護者会、面談、家庭…

１１【児童・生徒理解に基づく指導】

学校は、体罰等の防止に努め、児童との信頼関係に基づく指導

を行う努力をしている。

１２ お子さんは、学校に楽しく登校している。

１３ お子さんは、家庭学習をする習慣が身に付いている。

令和6年度 保護者アンケート 肯定的評価割合
R6 R5 R4 R6無回答率



〇評価ごとの割合（無回答は除く） 

 

概ね肯定的な意見が８割を超えていたが、「小中一貫」「教育課題」「家庭学習の習慣」に課題が見られた。 

▶「小中一貫」…義務教育９年間のスパンで児童生徒の育成を考え、小中の教員の意識の共有を図っていく。 

▶「教育課題」…ICT機器を有効活用し、児童が意欲的に学びに向かえるような授業改善を進めていく。 

▶「家庭学習」…家庭学習の意義とやり方の定着を根気強く図り、児童の満足感を味わわせていく。 

無回答率が高い項目については、学校の取組がより分かるように発信し続けていく。  
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令和6年度 保護者アンケート 評価ごとの割合

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない



〇本校独自の設問 
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14 学校は、お子さんが意欲的に学習できるよう、授業を

工夫している。

15 朝学習、夏季学習教室、放課後学習等に取り組むこと

で、お子さんは、学習の習慣が、身に付いてきた。

16 お子さんは、安心して学校生活を送っている。

17 お子さんは、笑顔で登校し、笑顔で帰宅している。

18 お子さんは、自分や他者を大切にし、思いやりの心を

もって行動する様子が見られる。

19 お子さんは、家を出る６０分前に起床（グッドモーニ

ング６０分）している。

20 お子さんと学校の話を毎日する。

21 教職員は、笑顔で働いている。

22 お子さんは平日、決まった時間に家庭学習に取り組ん

でいる。

23 お子さんは平日、家庭学習に、低学年は20〜30分、中

学年は30〜40分、高学年は50〜60分取り組んでいる。

24 お子さんは、学習の準備を前の日のうちに行ってい

る。

25 お子さんのノートを見たり、お子さんに話を聞いたり

して、今学校で何を学習しているのか知っている。

26 お子さんは、インターネット、SNS等を家庭のルール

を守って正しく利用している。

27 お子さんがどれくらいの時間、動画視聴やSNSなどを

しているか、わかっている。

28 認知機能向上プログラム「コグトレ」に、毎週金曜日

に全校で取り組んでいることを知っている。

29 「コグトレ」の取組をしていることで、お子さんの様

子に変化を感じる。

30 お子さんの連絡帳やテストの結果などを毎回見てい

る。

31 お子さんは、羽村市が夕方に鳴らしている、帰宅チャ

イムを守っている。

令和6年度 保護者アンケート 評価ごとの割合

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない


